

新区 15 条道路增设交通标志

本报讯(记者 韩海波)8月14日,记者在市公安局交巡警支队了解到,10月底之前,新区的15条道路将增设482块交通标志牌,以规范市民的出行。支队长李永安提醒市民,这些交通标志的增设是经过科学论证的,敬请市民遵照行驶,以免带来不必要的损失。

据介绍,新增设交通标志的15条道路是湘江路、黄河路、淮河路、嵩山路、鹤煤大道、黄山路、衡山路、华山路、东海路、淇河路、黎阳路、卫河路、海河路、华夏北路、兴鹤大街。增设的交通标志有指路标志142块、禁止标志107块、限速行驶标志73块、提示注意行人标志58块、提示注意儿童标志4块、停车让行标志17块、禁止驶入标志21块、分道行驶标志58块、禁止左转标志2块。目前,这些交通标志正在有序安装之中,预计10月底之前完工。

增设的交通标志安装完毕之后,我市交通管理部门将按照规范的交通标志对新区交通秩序进行管理,希望市民积极配合,一定不要对这些标志视而不见。凡是闯禁行的车辆,交通管理部门将给予严厉处罚。

增设的交通标志安装完毕之后,我市交通管理部门将按照规范的交通标志对新区交通秩序进行管理,希望市民积极配合,一定不要对这些标志视而不见。凡是闯禁行的车辆,交通管理部门将给予严厉处罚。

山城区: 夜市小吃 生意红火 卫生状况 令人担忧

本报记者 柯其其

山城区的夜市正处于旺季,路边的小吃摊点生意红火,但卫生状况却令人担忧。

啤酒杯装在大网兜内

8月12日晚,在山城区小庄市场夜市记者看到,摊主们将洗好的青菜放在满是油污的大塑料筐里,提前备好的葱、香菜等配料则放在黑塑料袋中。无论是生菜、卤菜,还是烧烤等半成品食物均摆放在桌上,虽然各摊点都紧临大马路,但没有采取任何防蝇、防尘措施。

记者在一摊点看到,地上放着一个大网兜,里面装满了待用的啤酒杯。

碗、盘子、沙锅洗涤全靠两盆水

因为夜市摊点都没有流动水源,记者现场看到每个小摊都备有两盆水,反复使用的餐具只能在一个盆里去一下油污,在另一个盆里涮涮就算是洗过了。

可能是为了倒剩菜、剩饭方便,那些待洗的沙锅、碗、盘子、小茶杯都摞在一起放在地上,旁边就是垃圾桶。

记者在现场还看到,喝散啤酒用的啤酒杯随意放在地上的水盆里,有客人招呼,服务员就从盆里掂出一个杯子,甩掉杯里的水,接满啤酒送过去,再把另一张桌上客人喝剩的啤酒倒掉,将杯子放入水盆。

粗糙的卫生纸

因为生意红火,服务员们常常忙不过来,客人走了,桌上的剩饭菜就摆在那儿。一来客人,服务员就迅速跑过来,利落地用一块脏兮兮的抹布将桌子上的剩菜、卫生纸等垃圾拨弄到地上。记者看到,每个摊位的地面上都散落着卫生纸、塑料袋、残渣剩菜、一次性筷子、骨头等垃圾。

所有摊主均使用价格低廉的卫生纸代替餐巾纸,这种卫生纸十分粗糙,颜色也不够洁白。大多数食客没有对此表示异议,因为“擦总比不擦强”,许多女食客则使用自备的餐巾纸。

采访中,很多市民对夜市小吃的方便实惠给予了肯定,但是对其卫生状况表示担忧,希望有关部门加大检查力度和管理力度,督促摊主搞好食品卫生,让市民吃得放心。

专项行动以来 淇滨区首例盗窃自行车 电动车案公开宣判

本报讯(通讯员 郝付勇 见习记者 李鹏)淇滨区人民法院近日对一起盗窃自行车、电动车案件进行公开宣判,依法判处被告人袁某有期徒刑2年,并处罚金3000元;判处刘某拘役5个月,并处罚金1000元。

今年初以来,公安、工商等六部门联合开展了严厉打击盗窃自行车、电动车的专项行动,被告人袁某、刘某在行动中落网。经查,2005年至2006年间,袁、刘二人伙同他人共在淇滨区内共盗窃5辆电动自行车,2辆自行车。

法院经过审理,认定被告人袁某、刘某以非法占有为目的,采取秘密手段,窃取他人财物,且数额较大,其行为均已构成盗窃罪,遂作出上述判决。此案成为专项行动开展以来该院判决的首例盗窃自行车、电动车案。

超高 货车 走不 动了

8月13日中午,正在山城区汤河街行驶的一辆大货车由于超高,被横空架设的暖气管道钢架卡在马路上,管道及钢架被撞坏。

记者 陈志付 摄



楼上琴响 楼下气生

本报记者 韩晓红

随着生活水平的提高,购置乐器的家庭也越来越多,有乐器肯定就会有乐器的弹奏声,邻里之间因为琴声发生的矛盾也日渐多了起来。怎么处理这个问题呢?大多数市民都表示,沟通才能使邻里关系更和谐。

家住新区市政府4号院的程老先生最近就为此苦恼。今年5月份,他家楼上的住户搬来后,他就经常听到楼上传来“丁冬丁冬”的钢琴声。“本来家就是休息的地方,一阵阵琴声传来,搅得我的心情很烦躁。”程先生告诉记者,他今年66岁了,平常一个人在家,喜欢安静。为了阻止楼上的琴声,他曾经找到楼上的住户交涉此事,但楼上的琴声并没有停下来。如果一天、二天,忍忍就过去了,可是这天长日久的,他觉得没办法忍受下去。他也向环保、公安、物管部门反映过此事,但事情并没有得到解决。楼上琴声依旧。

8月13日,记者来到程先生楼上的邻居家,见到了这家的女主人吴女士。当记者说明来意后,吴女士向记者道出了她一肚子的苦水。她的儿媳是音乐教师,平时周一到周五上班,周六、周日在家弹钢琴。暑假期间,亲戚、朋友的孩子放假了,也想跟儿媳学学琴,所以最近她儿媳弹琴的时间比以往长了一些。她为了不影响到邻居休息,弹琴的时间一般是在每天上午9时至11时,下午4时到8时。“自从邻居提出意见后,我弹琴时都会把琴室的门窗包括阳台门关紧,这不,我们家还准备了一块地毯,准备放在钢琴下面。但我是音乐老师,我买的钢琴总不能不让弹吧?”吴女士的儿媳也是一脸的无奈。不过,吴女士一家也表示,既然邻居有意见,今后她们会加倍小心,想办法将钢琴声降到最小。

就此问题,记者采访了相关部门。市环保局的工作人员说,环保部门主要负责工业噪音和建筑噪音,生活噪音和交通噪音属于公安部门负责。黎阳路派出所的民警表示,遇到市民举报琴声噪音时,他们出警也是以协调为主。负责市政府4号院物业管理的林海物业公司赵经理告诉记者,物业公司对此事的处理也是调解和劝说,没有别的办法。

记者查阅了《中华人民共和国环境噪声污染防治法》,其中规定,使用家用电器、乐器或者进行其他家庭室内娱乐活动时,应当控制音量或者采取其他有效措施,避免对周围居民造成环境噪声污染。未按规定采取措施,从家庭室内发出严重干扰周围居民生活的环境噪声的,由公安机关给予警告,并可以处以罚款。

但在现实生活中,歌声或乐器发出的声音是否达到噪音的标准,还需要由相关部门鉴定。记者也随机采访了部分市民,市民们都表示,遇到这种情况,应该本着互相谅解、和平共处、多沟通多交流、大事化小小事化了的原则,构建和谐和谐的邻里关系。

山城“8·10”命案 46 小时告破

本报讯(记者 柯其其)8月12日晚,犯罪嫌疑人王某(男,汉族,41岁)在鹤山区鹤壁集乡康家庄被抓,山城区“8·10”命案告破。从案发到告破,山城公安分局仅用了46个小时。

8月10日21时50分,山城公安分局火车站派出所接到报案,山城区搬运站家属院樊某家有人被捅伤(后送到医院抢救无效死亡)。经现场调查,办案民警确定犯罪嫌疑人系王某。

原来,当晚,王某潜藏到前妻樊某家床下,被樊某发现。樊某受惊吓后跑到邻居家,王某强行把樊某拉回家,并强行从樊某包里取出现金约500元,以此要挟樊某到外边饭馆谈复婚的事。

樊某的哥哥获悉此事后,骑自行车来到樊某家,在与王某厮打的过程中,王某拿出随身携带的刀将樊某的哥哥捅伤致死。

因王某系外地人,且无固定职业、住所,案件侦破难度相当大。为迅速侦破此案,警方克服了难以想象的困难,8月12日20时,将犯罪嫌疑人王某抓获归案。经突审,犯罪嫌疑人王某对其因婚姻矛盾伤害致死他人的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

线索提供:山宣



鹤壁高速交警 查获独腿驾车者

8月12日22时40分,一独腿驾车者被鹤壁高速交警查获。

当日夜,鹤壁高速交警在京珠高速鹤壁下站口值勤时,发现河北一面包车的司机神色慌张。交警对其例行检查时,发现这位40多岁的驾车男子只有一条左腿。按照交通安全法规,残疾人不得驾驶机动车,交警依法将车辆查扣。

记者 李国庆 摄

点滴见温情

见习记者 卫珩

“公厕指示牌,可能在整个城市建设中是微不足道的事,但对不熟悉鹤壁的外地人来说,提供的不仅仅是一时的方便,更多的是感动,是温暖。”8月13日中午,从安阳来的陈先生对记者说。

陈先生13日从安阳到鹤壁办事,中午沿兴鹤大

街往南走时突然内急。可正中午街上人少,连个问路的人也找不到,他就打算往前赶一赶,到路口问交警。走了一段路,快到淇滨大道时,陈先生一抬头就看到公厕指示牌,解决了问题。他又沿着兴鹤大街往前走了不到500米,又看到一个公厕指示牌。

“鹤壁的城建工作真是做得不错,我在安阳、郑州都没见到这种指示牌。人都有急的时候,特别是刚到一个新地方,不熟悉环境,难免会遇到尴尬。这个小小的指示牌让人感到整个城市从点点滴滴关怀着市民。”陈先生说。